

# 金山州大入學人數創新低

## 宿舍問題職場高薪是主因

【美聯社舊金山十九日電】舊金山州大官員表

示，舊宿舍發現有毒的霉、新宿舍尚未完工以及

網路公司

高薪的吸引，都是造成該校的入學人數

減的原因。

該大學數十名已經休學的學生告訴官員說，他

們難以找到負擔得起租金的住處地點。其他學生

乾脆放棄住在校園附近，而搬到

周圍其他社區每天長程通勤。

該大學的住屋問題是從去年的

春季學期開始，當時在校園一棟

宿舍內發現了有毒的霉。超過六

百五十名學生被迫遷離這棟建築

物，而爭先恐後地四處尋找其他

住處地點。

接下來則是校園內新宿舍大

樓「中央廣場村」延期開放。當

地七百六十個床位原本預定於八

月底開放，如今最快也要等到明

年一月底才可望開放。

大學官員表示，除了宿舍問題

之外，一些學生受到當地高科技

職業的高薪吸引，使得該校的入學人數更形減少

科系受到影響，例如舞蹈系。該系系主任傑瑞·

杜克表示，由於該系入學人數太少造成預算被刪

減，使得他失去了該系的終生職以及七門課程。

杜克表示，住屋問題使得該大學的前景堪慮。

他說：「我認為這項問題非常嚴重，可是我不知道我們能怎麼辦。」

人學人數減少也使得舊金山州大一些

科系受到影響，例如舞蹈系。該系系主任傑瑞·  
杜克表示，由於該系入學人數太少造成預算被刪  
減，使得他失去了該系的終生職以及七門課程。  
杜克表示，住屋問題使得該大學的前景堪慮。  
他說：「我認為這項問題非常嚴重，可是我不知道  
我們能怎麼辦。」

11.10.2011

該大學的人學人數已經從去年的二萬七千七百零一人，下降到今年秋季學期的二萬六千八百二十六人，是近五年來學生入學最低的數字。相反的是，二十個州立大學校區中有超過三分之一的校區，今年的人學人數都出現破紀錄的高峰。